



बनारस रेल इंजन कारखाना
वाराणसी - 221004
BANARAS LOCOMOTIVE WORKS
VARANASI-221004



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

काशीवार्ता, वाराणसी (पृष्ठ सं.- 06)
दिनांक: 28.12.2023

राजभाषा कार्यान्वयन समिति की हुई बैठक

वाराणसी (काशीवार्ता)। बनारस रेल इंजन कारखाना, राजभाषा विभाग द्वारा को नगर राजभाषा कार्यान्वयन

का सपना पूरा करते हैं, साथ ही आत्मनिर्भर एवं विकसित भारत की यात्रा को सुगम बनाते हैं। बैठक में नगर



राजभाषा कार्यान्वयन समिति की ई-पत्रिका बनारस दर्पण का लोकार्पण किया गया। हिंदी में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कार्यालयों - मंडल रेल प्रबंधक पूर्वोत्तर रेलवे, केंद्रीय

समिति (नराकास) की छमाही बैठक आयोजित की गई। बैठक को संबोधित करते हुए बासुदेव पांडा, अध्यक्ष, नराकास एवं महाप्रबंधक बरेका ने कहा कि प्रशासनिक कार्य आम जनता की भाषा में करके ही सरकार की योजनाओं को सामान्य लोगों तक पहुंचाने जा सकते हैं एवं सच्चे अर्थों में लोक सेवक बन सकते हैं। उन्होंने कहा कि कार्यालय में सरल हिंदी का प्रयोग किया जाए। हिंदी में कार्य कर हम स्वतंत्रता सेनानियों

विद्यालय 39 जी.टी.सी., हस्तशिल्प सेवा केंद्र, मध्य गंगा मंडल-3, खान सुरक्षा महानिदेशालय, केंद्रीय विद्यालय- 4, कर्मचारी राज्य बीमा निगम, महाप्रबंधक दूरसंचार एवं भारतीय खाद्य निगम को शीलड एवं प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया। इसके पूर्व नीरज जैन, मुख्य राजभाषा अधिकारी, बरेका एवं उपाध्यक्ष, नराकास ने सभी प्रतिनिधियों का स्वागत किया।

तालमेल एक्सप्रेस, प्रयागराज (पृष्ठ सं.- 05)

दिनांक: 28.12.2023

नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक संपन्न



तालमेल एक्सप्रेस

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना, राजभाषा विभाग द्वारा 27 दिसंबर को नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति (नराकास) की छमाही बैठक आयोजित की गई। बैठक को संबोधित करते हुए बासुदेव पांडा, अध्यक्ष, नराकास एवं महाप्रबंधक बरेका ने कहा कि प्रशासनिक कार्य आम जनता की भाषा में करके ही सरकार की योजनाओं को सामान्य लोगों तक पहुँचा सकते हैं एवं सच्चे अर्थों में लोक सेवक बन सकते हैं। उन्होंने कहा कि कार्यालय में सरल हिंदी का प्रयोग किया जाए। हिंदी में कार्य करके हम स्वतंत्रता सेनानियों का सपना पूरा करते हैं, साथ ही आत्मनिर्भर एवं विकसित भारत की यात्रा को सुगम बनाते हैं। उन्होंने तकनीकी पुस्तकें मूल रूप से हिंदी में लिखने पर जोर दिया। बैठक में नगर राजभाषा कार्यान्वयन समिति की ई-पत्रिका "बनारस दर्पण" का लोकार्पण किया गया। हिंदी में उत्कृष्ट कार्य करने



वाले कार्यालयों – मंडल रेल प्रबंधक पूर्वोत्तर रेलवे, केंद्रीय विद्यालय 39 जी.टी.सी., हस्तशिल्प सेवा केंद्र, मध्य गंगा मंडल-3, खान सुरक्षा महानिदेशालय, केंद्रीय विद्यालय-4, कर्मचारी राज्य बीमा निगम, महाप्रबंधक दूरसंचार एवं भारतीय खाद्य निगम को शील्ट एवं प्रशस्ति पत्र से सम्मानित किया गया। इसके पूर्व नीरज जैन, मुख्य राजभाषा अधिकारी, बरेका एवं उपाध्यक्ष, नराकास ने सभी प्रतिनिधियों का स्वागत करते हुए रचनात्मक प्रयासों से अवगत कराया। बैठक का संचालन करते हुए समिति के सदस्य सचिव एवं बरेका के वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी डा. संजय कुमार सिंह ने भारत सरकार द्वारा जारी वार्षिक कार्यक्रम के सभी मदों की प्रगति से समिति को अवगत कराया। इस अवसर पर वाराणसी स्थित केंद्रीय सरकारी कार्यालयों, केंद्रीय निगमों एवं स्वायत्तशासी संगठनों के कार्यालयों के विभागाध्यक्ष-प्रतिनिधियों ने भी अपने विचार व्यक्त किए।